
縮　尺

日　付

図　番製品名称

図面内容

確　認作　図担　当承　認

改
訂
日

アルミ形材庇　グロンダート　Sシリーズ 1/3

2013/01/21
GS070PAL

D=700　ポール付き

基本断面図（ALC躯体）

ボルト周囲シーリング

ボルト周囲シーリング

※シーリング工事は別途となります。バックアップ材又はボンドブレーカーを設置してシーリングして下さい。

※庇取り付け用の下地材は別途となります。下地材は建物本体柱・梁等にしっかり固定してください。取り付けられる壁の条件により、耐荷重性能が低くなります。

スプリングワッシャー

下地補強鋼材は上部鉄骨梁に固定

下地補強アングル(別途)

M12ナット

角ワッシャー 40×40×t4.5

平ワッシャー

角ワッシャー 40×40×t4.5

スプリングワッシャー(2本／金具)

なべドリルねじ 5×16

小口フタ

取付金具

なべドリルねじ 5×16

シ－リング(別途)

アルミサポートポール
M12ナット(SUS)

M12x80(SUS)

アルミコ型ブラケット

M8x55(SUS)

M12袋ナット(SUS)

パッキン付ワッシャー

アルミ上部ブラケット

パッキン付ワッシャー

M8x25(SUS)

アルミ下部ブラケット

M8x55(SUS)

アルミコ型ブラケット

M12x80(SUS)

M12ナット(SUS)

2
9

28

72
.
5

16

3

30ﾟ

6

2
5

7
3

45

700

67
.4

46
0

67
.4

75

3
9

3
3
.
5

580

3
2
2
(
2
45
～
3
7
5
)

2
ﾟ

寸切りボルト M8 @600以下

寸切りボルト M12×170(SUS)

庇長さが最大長さを超える場合は､各々の長さが3,200mm以下の庇に分割となります.

庇最大長さ　L≦3,200mm

2020/06/30 樋付きタイプ削除



縮　尺

日　付

図　番製品名称

図面内容

確　認作　図担　当承　認

改
訂
日

アルミ形材庇　グロンダート　Sシリーズ

2013/01/21
GS080PAL

基本断面図（ALC躯体）

D=800　ポール付き

1/4

ボルト周囲シーリング

ボルト周囲シーリング

※シーリング工事は別途となります。バックアップ材又はボンドブレーカーを設置してシーリングして下さい。

※庇取り付け用の下地材は別途となります。下地材は建物本体柱・梁等にしっかり固定してください。取り付けられる壁の条件により、耐荷重性能が低くなります。

下地補強鋼材は

下地補強アングル(別途)

上部鉄骨梁に固定

スプリングワッシャー

M12ナット

角ワッシャー 40×40×t4.5

平ワッシャー

角ワッシャー 40×40×t4.5

スプリングワッシャー

小口フタ

なべドリルねじ 5×16

(2本／金具)

取付金具

シ－リング(別途)

なべドリルねじ 5×16

M12ナット(SUS)

M12x80(SUS)

アルミコ型ブラケット

M8x55(SUS)

アルミ上部ブラケット

パッキン付ワッシャー

M12袋ナット(SUS)

アルミサポートポール

M12ナット(SUS)

M12x80(SUS)

アルミコ型ブラケット

M8x55(SUS)

アルミ下部ブラケット

M8x25(SUS)

パッキン付ワッシャー

2
9

2
8

7
2
.
5

16

3

30ﾟ

2
ﾟ

62
5

73

45

67.
4

46
0

67
.4

800

75

3
9

3
3
.
5

580

3
2
2(
2
4
5
～
3
7
5
)

寸切りボルト M8 @600以下

寸切りボルト M12×170(SUS)

庇長さが最大長さを超える場合は､各々の長さが2,900mm以下の庇に分割となります.

庇最大長さ　L≦2,900mm

2020/06/30 樋付きタイプ削除



縮　尺

日　付

図　番製品名称

図面内容

確　認作　図担　当承　認

改
訂
日

アルミ形材庇　グロンダート　Sシリーズ

2013/01/21
GS090PAL

基本断面図（ALC躯体）

1/4

D=900　ポール付き

※シーリング工事は別途となります。バックアップ材又はボンドブレーカーを設置してシーリングして下さい。

ボルト周囲シーリング

ボルト周囲シーリング

※庇取り付け用の下地材は別途となります。下地材は建物本体柱・梁等にしっかり固定してください。取り付けられる壁の条件により、耐荷重性能が低くなります。

下地補強鋼材は

下地補強アングル(別途)

スプリングワッシャー

M12ナット

上部鉄骨梁に固定

アルミ上部ブラケット

パッキン付ワッシャー

M12袋ナット(SUS)

M8x55(SUS)

アルミコ型ブラケット

M12x80(SUS)

M12ナット(SUS)

アルミサポートポール
角ワッシャー 40×40×t4.5

角ワッシャー 40×40×t4.5

平ワッシャー

スプリングワッシャー
(2本／金具)

なべドリルねじ 5×16

小口フタ

取付金具

なべドリルねじ 5×16

シ－リング(別途)

パッキン付ワッシャー

M8x25(SUS)

アルミ下部ブラケット

M8x55(SUS)

アルミコ型ブラケット

M12x80(SUS)

M12ナット(SUS)

2
9

2
8

7
2.
5

16

3

30ﾟ

62
5

7
3

45

900

63
3.
5

67
.2

67
.2

75

3
3
.
5

3
9

730

4
03
(
3
3
0
～
46
0
)

2ﾟ

寸切りボルト M8 @600以下

寸切りボルト M12×170(SUS)

庇長さが最大長さを超える場合は､各々の長さが2,600mm以下の庇に分割となります.

庇最大長さ　L≦2,600mm

2020/06/30 樋付きタイプ削除



縮　尺

日　付

図　番製品名称

図面内容

確　認作　図担　当承　認

改
訂
日

アルミ形材庇　グロンダート　Sシリーズ

2013/01/21
GS100PAL

基本断面図（ALC躯体）

1/4

D=1000　ポール付き

ボルト周囲シーリング

ボルト周囲シーリング

※シーリング工事は別途となります。バックアップ材又はボンドブレーカーを設置してシーリングして下さい。

※庇取り付け用の下地材は別途となります。下地材は建物本体柱・梁等にしっかり固定してください。取り付けられる壁の条件により、耐荷重性能が低くなります。

上部鉄骨梁に固定

下地補強鋼材は

下地補強アングル(別途)

スプリングワッシャー

M12ナット

角ワッシャー 40×40×t4.5

角ワッシャー 40×40×t4.5

平ワッシャー

スプリングワッシャー
(2本／金具)

なべドリルねじ 5×16

小口フタ

取付金具

なべドリルねじ 5×16

シ－リング(別途)

M12ナット(SUS)

M12x80(SUS)

アルミコ型ブラケット

M8x55(SUS)

M12袋ナット(SUS)

パッキン付ワッシャー

アルミ上部ブラケット

アルミサポートポール

M12ナット(SUS)

M12x80(SUS)

アルミコ型ブラケット

M8x55(SUS)

アルミ下部ブラケット

M8x25(SUS)

パッキン付ワッシャー

2
9

2
8

7
2
.
5

16

3

30ﾟ

2
ﾟ

62
5

7
3

45

72
0

67
.2

67.
2

1000

75

3
9

3
3
.
5

805

4
4
4
(
3
7
0～

5
0
0
)

寸切りボルト M8 @600以下

寸切りボルト M12×170(SUS)

庇長さが最大長さを超える場合は､各々の長さが2,300mm以下の庇に分割となります.

庇最大長さ　L≦2,300mm

2020/06/30 樋付きタイプ削除


